

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Η προσφορά και η υπεύθυνη στάση της **ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ** και των θυγατρικών εταιρειών του Ομίλου προς την κοινωνία, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της επιχειρηματικής πορείας και λειτουργίας τους από την ίδρυσή τους. Ως πρωτοπόρος ενεργειακός Όμιλος, θεμελιώνει την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη ως κυρίαρχη αξία και την ενσωματώνει στους στρατηγικούς του στόχους. Υλοποιεί τους επιχειρησιακούς του σκοπούς με σεβασμό προς τον Άνθρωπο και το Περιβάλλον, ανταποκρινόμενος στις ανάγκες της κοινωνίας, με έμφαση στις περιοχές που ασκεί τη δραστηριότητά του. Συμβάλλει στη χάραξη και υλοποίηση της εθνικής και διεθνούς ενεργειακής στρατηγικής, με στόχο τη μετάβαση σε καθαρές και ανανεώσιμες μορφές ενέργειας. Ασκεί ορθή διαχείριση των φυσικών πόρων και παράγει προϊόντα υψηλών προδιαγραφών, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας και εξασφαλίζοντας βιώσιμη ανάπτυξη χωρίς αποκλεισμούς.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ και οι εταιρείες του Ομίλου:

Δεσμεύονται οι επιχειρηματικές πρακτικές τους να καθοδηγούνται από τις Εταιρικές Αξίες, τον Κώδικα Δεοντολογίας και την Πολιτική για την Υγεία, την Ασφάλεια, το Περιβάλλον και τη Βιώσιμη Ανάπτυξη. **Εφαρμόζουν** πλήρη διαφάνεια σε όλη την εφοδιαστική αλυσίδα, θεσπίζοντας κανόνες και διαδικασίες που διέπουν το σύνολο των προμηθειών τους και προάγουν τη χρηστή εταιρική διακυβέρνηση, την ηθική και την καταπολέμηση της διαφθοράς. **Επιδιώκουν** να είναι διαρκώς στην πρώτη γραμμή των διεθνών νομικών και ηθικών προτύπων και **δεσμεύονται** για τον έλεγχο από ανεξάρτητους εξωτερικούς φορείς.

Ενσωματώνουν τις 10 αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ στην εταιρική στρατηγική και κουλτούρα, και **συμβάλλουν** στη διάχυση των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ, συνεισφέροντας ενεργά στην παγκόσμια προσπάθεια για βιωσιμότητα. **Σέβονται** τα ανθρώπινα και εργασιακά δικαιώματα, αποδοκιμάζοντας και αποκρούοντας πάσης φύσεως διακρίσεις.

Δημιουργούν διαύλους επικοινωνίας και πλατφόρμες συνεργασίας με την ακαδημαϊκή, την επιστημονική και την επιχειρηματική κοινότητα, αναπτύσσοντας οικονομικά μοντέλα που θα στηρίζονται στην κυκλική οικονομία, θα προάγουν την καινοτομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη. **Ενθαρρύνουν** τη συμμετοχή στα κοινά και **συμβάλλουν** στη διάδοση και διεύρυνση της κοινωνίας των πολιτών, με την εμπλοκή των νέων ανθρώπων στον σχεδιασμό ενός καλύτερου μέλλοντος.

Το Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης αναπτύσσεται σε 4 κεντρικούς πυλώνες:

• Νέα Γενιά

Επενδύουμε στην ποιοτική εκπαίδευση, την έρευνα και την καινοτομία, υποστηρίζοντας τη νέα γενιά και την εκπαιδευτική κοινότητα. Συνεισφέρουμε στην εξέλιξη της γνώσης και την κατάρτιση των νέων, ώστε να αποκτήσουν εφόδια για τις προκλήσεις του μέλλοντος. Επιβραβεύουμε την αριστεία και στηρίζουμε τη διά βίου μάθηση όλου του ανθρώπινου δυναμικού για την προάσπιση της κοινωνικής συνοχής, τον περιορισμό της ανεργίας και τη δημιουργία ευημερούντων κοινωνιών.

• Κοινωνία

Ενισχύουμε συστηματικά ευάλωτες και ευπαθείς κοινωνικά πληθυσμιακές ομάδες. Συνδράμουμε στο έργο κοινωφελών οργανισμών και φορέων δημόσιας υγείας για την αντιμετώπιση κοινωνικών ζητημάτων και ανθρωπιστικών κρίσεων, την εξάλειψη της πείνας, τον περιορισμό της φτώχειας, και την προάσπιση της υγείας και της ευημερίας.

• Περιβάλλον

Επενδύουμε με στόχο τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων και προάγουμε την περιβαλλοντική εκπαίδευση και την ευαισθητοποίηση των νέων. Ενεργούμε για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και υλοποιούμε έργα υποδομής για βιώσιμες πόλεις.

• Πολιτισμός - Αθλητισμός

Στηρίζουμε τον πολιτισμό και τις τέχνες με στόχο τη διαφύλαξη και τη διάδοση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, δημιουργώντας νέες επαγγελματικές ευκαιρίες και σχεδιάζοντας προγράμματα ανάδειξης του πολιτισμού που εμπλέκουν νέες τεχνολογίες. Συμμετέχουμε ενεργά στα αθλητικά δρώμενα, ενθαρρύνοντας και συμβάλλοντας στην ανάπτυξη των αθλητικών ιδεωδών και του εθελοντικού πνεύματος.

Ε. Τσοτσόρος

Πρόεδρος Δ.Σ. &
Διευθύνων Σύμβουλος